
Ust avltcna holcft t frizaciia, 
Hoflf̂ evihl v inozemstvu. 

Še mesca julija se je izrazil Stalin 
na nekem shodu v Moskvi, da bo letos 
končana kolektivizacija, to je: usta
navljanje skupnih posestev. Toda ča
sovne razmere so močnejše kot načrti 
sovjetske vlade. »Izvestja« z dne 3. av
gusta prinašajo navedbo C1K (central
nega izpolnitetnega komiteta) komu
nistične stranke vsem organizacijam, 
da se ustavi vsa nadaljna kolektiviza
cija v Rusiji. Naredba objavlja, da je 
ustavljena kolektivizacija v vseh tis
tih krajih, odkoder so prihajale v po
slednjem času vesti o uporih in sicer 
na Severnem Kavkazu, ob spodnjem 
teku Volge, v Ukrajini, na Krimu, na 
Uralu itd. V vseh teh krajih naj se 
dela na to, da se okrepe kolhozi v se
danjem stanju, a vsi tisti se morajo 
pustiti v miru, ki so nasprotni kolek
tivizaciji. 

Ruski list pripomni k tej naredbi: 
Morje ruske krvi je stala ta naredba! 
— Res, važni so morali biti razlogi, da 
so sovjeti ustavili ustanavljanje skup
nih posestev. Jim pač prede. Na Kav
kazu hudo vre. Tamošnji poveljnik ko
munist Bervidnij je odstavljen, ker se 
mu ni posrečilo zatreti kavkažkega 
upora. 

V Rusiji sami so morali torej odne
hati, a tudi v inozemstvu se sovjetom 
stavijo razne ovire. V sedanjem času 
se zelo množe slučaji, da se sovjetski 
uradniki, ki so v službi v inozemstvu, 
po pozivih branijo iti nazaj v Moskvo. 
Vse take sovjeti nemudoma odpuste iz 
službe, ne da bi jim za to dali kak&io 
odškodnino. To pa ni v skladu n. pr. z 
nemškimi zakoni. Zato se je cela vrsta 
takih odpuščenih uradnikov obrnila s 
prošnjo na nemško delavsko sodišče, 
da to stvar razsodi. In to je odločilo, 
da morajo sovjeti plačati takim odpu
ščenim uradnikom plačo za tri mesce 
naprej. Seve so se sovjeti branili spre
jeti ta odlok, češ, da plačujejo uradni
ke po svojih zakonih. A povedalo se 
jim je, da v Nemčiji veljajo nemški, 
ne pa inozemski zakoni. 

Sovjeti imajo pri svojih poslanstvih 
trgovska zastopstva, katera se pečajo 
predvsem z agitacijo in z razširjenjem 
komunističnega berila v tujih državah. 
Zato v zadnjem času države ta ruska 
zastopstva strožje nadzorujejo Argen
tinska policija je obiskal' dne 31. jul. 
t. 1. tako rusko trgovsko zastopstvo v 
BuenosAiresu, ki je delovalo pod ime
nom »Amtorg«. Zaprla je vse navzočo 
osobje, 145 moških in 15 žensk, ter je 
zaplenila ves arhiv »Amtorga«, ker 
je vodil komunistično agitacijo po celi 
Argentiniji. Seveda ie Moskvo vsled 
tega popadla velika jeza in ondotni 
mogotci so zagrozili, da bodo zaprli 



vse Argentince, ki živiio na Ruskem. 
Tudi na Grškem, v Franciji in drugod 
zdaj strožje nadzorujejo delo moskov
skih plačancev, ker takega zemskcga 
raja, kot je v Rusiji, nikjer ne ma
rajo. 


